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Informace o zahájení školního roku v ZŠ a MŠ a o hygienických podmínkách 

Provozní doba ZŠ a ŠD: 7:00 – 16:00 

Provozní doba MŠ: 6:50 – 16:00 

 

Základní hygienická pravidla 

Dodržování zásad osobní a provozní hygieny. 

Sociální distance. 

Ochrana úst a nosu (roušky, respirátory) pro příchozí třetí osoby. 

ZŠ a MŠ zahájí v plném rozsahu, nevyžaduje se prohlášení o bezinfekčnosti, nejsou žádná 

omezení počtu dětí/žáků ve třídách a odděleních. 

V ZŠ, MŠ a ŠD bude probíhat výuka a aktivity v téměř běžném režimu se zvýšenou hygienou. 

Podle aktuální situace bude možné organizovat také výlety a školy v přírodě. Odpoledne 

bude probíhat zájmové vzdělávání žáků a kroužky podle zájmu žáků.  

 

Příchod do školy 

Doprovázející osoba do ZŠ nevstupuje. V MŠ pouze do šatny, vždy v roušce a jen po nezbytně 

nutnou dobu k předání a vyzvednutí dítěte. 

Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům 

COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní 

infekce dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit. 

V MŠ u vstupu do šatny bude probíhat ranní zdravotní filtr dětí včetně měření tělesné 

teploty. Rodič dítě předává s informací, že dítě netrpí žádnými projevy onemocnění a cítí se 

zdrávo. 

Pro děti trpící alergií je potřeba doplnit potvrzení od lékaře, že dítě je léčeno alergologem a 

projevy jeho onemocnění mohou být zaměněny za příznaky respiračního onemocnění. 

Neprodleně po přezutí a převlečení, případně po příchodu do třídy, si musí každé dítě 

důkladně umýt ruce vodou a tekutým mýdlem a použít dezinfekci na ruce. 

 

V případě podezření na možné příznaky COVID-19 u dítěte ve škole 

Pokud dítě/žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19 již při příchodu, není možné 

ho vpustit do školy a zákonný zástupce si ho musí hned odvést. 



Pokud dítě/žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19 v průběhu přítomnosti, je 

nutné umístit jej do samostatné místnosti a kontaktovat zákonné zástupce s ohledem na 

okamžité vyzvednutí dítěte/žáka.  

Zákonný zástupce telefonicky kontaktuje praktického lékaře, který rozhodne o dalším 

postupu. 

 

V budově školy 

Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po 

prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do 

školy. 

Toalety jsou vybaveny tekoucí pitnou vodou, mýdlem v dávkovači, dezinfekcí rukou a 

jednorázovými papírovými ručníky pro bezpečné osušení rukou. V MŠ je možné používat 

textilní ručníky podle platných hygienických pravidel. 

 

Ve třídě 

Často se bude větrat. 

Častý bude pobyt dětí venku mimo třídu. 

Děti si častěji budou mýt a dezinfikovat ruce. Dezinfekční prostředky na ruce jsou 

přidělovány do tříd. 

V průběhu pobytu v ZŠ/MŠ nemusí děti/žáci ani pracovníci školy nosit roušku.  

 

Stravování 

Školní stravování bude probíhat stejně jako při běžném provozu, tzn., že teplá jídla budou 

dovážena ze ŠJ ZŠ Hranická ul., Lipník nad Bečvou. 

Před jídlem si každý žák/dítě umyje ruce a použije dezinfekci na ruce. 

Pokrmy a pití vydává pouze personál včetně čistých příborů. 

Při stravování budeme muset zajistit obvyklé rozestupy jako ve třídě. V ZŠ se budeme 

stravovat po etapách ve skupinkách. 

 

Úklid a zvýšené hygienické nároky 

Škola zajistí dostatečné množství dezinfekce. 

Bude probíhat důkladné denní čištění a dezinfekce všech prostor a podlah. 

Dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá zvláště velký počet lidí, bude prováděna 

několikrát denně (např. kliky dveří, spínače světla, vodovodní baterie, učební pomůcky, 

hračky, klávesnice a počítačové myši, školní lavice, podlahy používaných prostor, WC). 



 

V případě výskytu onemocnění COVID-19 

V případě výskytu onemocnění covid-19 příslušná KHS kontaktuje školu. KHS rozhoduje také 

o okruhu osob, který byly v rizikovém kontaktu a o jejich případné karanténě. 

Škola neprodleně bude informovat žáky/děti a jejich zákonné zástupce o následných krocích. 

Škola poskytuje distanční vzdělávání v případě, že je znemožněna osobní přítomnost ve škole 

více než poloviny žáků/dětí. MŠ mají povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem 

dětem, které jsou předškoláci. 

Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat. 

V případě výskytu onemocnění na základě rozhodnutí KHS o karanténě osob mohou nastat 3 

situace:  

A) prezenční výuka a u žáka v karanténě se postupuje jako by byl běžně nemocný;  

B) smíšená výuka, kdy škola vzdělává děti/žáky v karanténě distančním způsobem a zbytek 

normálně chodí do školy/školky;  

C) distanční výuka celé třídy, případně školy, případně předškoláků. 

Bližší informace v případě přechodu na vzdělávání distančním způsobem vám včas 

poskytneme předem – informace o způsobech a pravidlech vzdělávání, o podpoře rodinám, 

o způsobech hodnocení žáků apod. 

 

 

V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte ředitele ZŠ (škola@jezernice.cz, 723 078 575) 

 

V Jezernici 21. 8. 2020 

Ing. Jaroslav Mihal, ředitel ZŠ a MŠ Jezernice 


